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Pebsima, Ha HaweM nymu — 6ymblisika.
B makux 3aneyamaHHbIX 6ymbirikax
XpaHusiacb UHGhopmMayusi unu npocbba
0 nomouwju.
Pacneyamaem eé?
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Tema:
«llpoeepka derneHusi

) YMHOXeHuem»




15:5=15
[lpoBepKa:
15*85=75
715=175
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SA0AYA:

OaHa obe3bsiHa cbena 3a OeHb

23 6aHaHa, a gpyrasa — 21 6aHaH.

CKonbko baHaHOB cbhLeaAaAT obe
o0e3bsAHbI 3a ABa OHA?
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28:2= 14

[poBepka: MpoBepkKa:
14*2 =28 29 * 3 = 87
28 = 28 87 =87
[lpoBepKa:

19*4=76
76 =76




HALUE BOINATCTBO — 3TO 3HAHUA!
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Jakonuume hpaswl:
74

Ha ypoke s Hayumwjicsa(J1ach)...

boJibile BCero Ha ypoke MHe
IIOHPABHUJIOCh...

CaMbIM TPYIHBIM AJIS1 MEHHA
ObLIO...



A paboTtan Ha
YPOKe C
XenaHmem,
Obin yBEPEH
B cebe. MHe
Bbino
MHTEPECHO.

A pabotan Ha
YPOKE C XXenaHuewm,
HO HE OY€eHb
YBEPEHHO,
4YyBCTBOBAaI Kakoe-
TO HeyOoOCTBO,

BOJIHOBAJICA.

A paboTtan Ha

ypoke 6e3
XenaHus,
bosncs
oTBeYaTb U
BbINOMHATb
paborTy.
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